

# 锡盟各级工会开展“金秋助学”活动

锡林郭勒盟工会持续深化“金秋助学”服务品牌活动,站在服务党和国家大局的高度,主动融入自治区脱贫攻坚大局,想党政所想,急职工所急,认真谋划。日前,全盟各级工会2017年度“金秋助学”活动火热开启,积极协助各级党委、政府促进民生改善,让困难职工家庭充分感受到了党和政府的温暖,感受到了社会各方的关爱,增强了全盟困难职工子女立志成才的信心。

## 二连浩特市总工会



为切实解决二连浩特市困难职工子女上大学难问题,市总工会开展2017年“金秋助学”活动。从7月7日开始,市总工会下发《关于开展“金秋助学”活动的通知》,并同时在市总工会微信公众平台发出公告,市总工会困难职工帮扶中心工作人员受理助学申请手续。经过入户调查摸底,坚持公平、公正、公开原则召开“三重一大”会议,对符合帮助条件的36名困难职工名单进行公示。

(曹艳艳 摄)



## 西乌旗总工会

8月25日,西乌旗总工会结合“固定主题党日”活动,举行2017年度“金秋助学”活动启动仪式。

“金秋助学”活动的主要目的是帮助旗内品学兼优的困难职工、农牧民子女完成学业,是为困难职工办实事、做好事、解难事的具体体现,是工会组织积极协助党和政府解决好困难职工、农牧民子女上学难的一项举措,也是旗总工会拓展送温暖活动的一项重要载体。

截至目前,有50余名困难职工、农牧民子女申请“金秋助学”助学金,经过细致地摸底调查、严格把关,首批对30名困难职工子女进行资助,发放助学救助金9万元。下一步,西乌旗总工会将进一步把“金秋助学”品牌工程做深、做细、做实,通过精准帮扶、高效救助,确保每一名考上大学的困难职工子女不因家庭贫困而辍学。

## 锡林浩特市总工会



今年,锡林浩特市总工会依托“互联网+”工作模式,“线上线下”结合救助105名寒门学子圆梦大学,按照每人3000元的标准,共发放助学救助金31.5万元。

为了切实做好今年的“金秋助学”活动,锡市总工会于6月下旬开始摸底调查工作,依托“互联网+”工作模式,“线上”通过智慧工会、微帮扶小程序,帮助困难职工在网上申请帮扶救助;“线下”通过社区帮扶工作站、办事处帮扶工作办公室、市总工会困难职工帮扶中心三级帮扶网络体系,采取层层申报,逐级审核,严格把关,真正做到了精准帮扶、高效救助。“金秋助学”是锡市总工会“四大帮扶”品牌之一,已连续开展9年,先后为1000余名困难职工家庭子女提供了资助,发放助学救助金近200万元。

## 乌拉盖管理区工会

为进一步做好区总、盟工会关于精准扶贫、解困脱困工作,积极协助乌拉盖管理区党工委、管委会解决困难职工家庭子女上学难问题,管理区工会于近日启动“金秋助学”活动。

本次活动资助对象为管理区各行

政、企事业单位的在职、下岗(失业)困难职工、困难农(牧)民工及困难劳模在读子女,今年特别对申报材料、申报程序等都做了进一步细化和规范。

活动前期,管理区工会将通过印发文件、基层申报、入户走访等形式对管理区困

难职工家庭开展详细地调查摸底,全面掌握困难职工家庭的生活状况以及家庭子女的升学情况,对困难职工在学子女人数、助学需求、需工会帮扶人数等信息做到底数清、情况明,为精准确定助学救助对象,确保助学活动圆满完成奠定了基础。

## 致敬劳模

### 旗帜猎猎指方向

——全区、全盟劳动模范群像

#### 编者按

一位劳模一面旗,猎猎迎风起。本期的“致敬劳模”专栏中,各位主角光彩熠熠。来自基层的劳动模范白音斯楞一心为民,赤脚医生朝伦苏和妙手仁心,自治区先进工作者张建军恪尽职守,盟级劳动模范巴雅尔图、杨青龙一心钻研,在平凡的工作岗位上屡创佳绩。他们是行动的典范,他们是行业的榜样,他们用自己的言行,为我们指明了努力的方向。

自治区劳动模范 白音斯楞

白音斯楞,蒙古族,中共党员,曾担任正蓝旗宝绍岱苏木巴音宝力格嘎查会计、嘎查主任、嘎查支部书记。

白音斯楞多次荣获盟旗两级劳动模范、基层党组织优秀党务工作者、苏木先进党务工作者和优秀党员称号。在担任嘎查干部期间,积极带领“两委”班子为群众办实事,改善巴音宝力格嘎查牧民的生产生活条件,使得当初的贫困嘎查发展为现在的富裕嘎查。目前,巴音宝力格嘎查被评为自治区新牧区建设示范嘎查。



自治区劳动模范 朝伦苏和

朝伦苏和,蒙古族,中共党员,苏尼特左旗巴彦淖尔镇那仁宝力格嘎查医生。

朝伦苏和19岁时学习蒙医,1973年参加苏尼特左旗举办的赤脚医生培训,成为了那仁宝力格嘎查的一名赤脚医生。他多年里骑马送医、救死扶伤,全心全意为牧民健康服务,同时积极参与社会各项事宜,为开展青年工作、计划生育、牲畜统计、抗灾保畜等作出了贡献。1990年被评为盟、旗劳动模范,1998年被评为全国最美乡村医生,先后获得旗、镇各级表彰奖励十余次。



自治区先进工作者 张建军

张建军,汉族,中共党员,中共锡林郭勒盟委员会办公厅督查室副主任。

张建军2003年从事督查工作以来,兢兢业业、恪尽职守,围绕全盟中心工作和群众关注的热点难点问题开展督查活动。2010年以来,他共组织或参与督查调研活动120多次,为盟委、行署提交各类报告156篇,有力地推动了盟委重大决策的贯彻落实,推动了一批群众切身利益问题的有效解决。2013年被盟委、行署评为元上都申遗工作先进个人,记二等功。



锡林郭勒盟劳动模范 巴雅尔图

巴雅尔图,蒙古族,中共党员,锡林郭勒盟科技信息资源开发中心副主任。

巴雅尔图从1997年开始从事计算机网络管理工作,在全盟计算机网络管理方面做出了较为突出的贡献。巴雅尔图主持的锡林郭勒科技信息网建设获锡林郭勒盟科技进步二等奖,蒙文科技信息综合服务平台建设获锡林郭勒盟科技进步三等奖;曾代表锡林郭勒盟参加全区首届职工计算机比赛,获优秀奖;曾负责全盟两个文明现场会锡林浩特会场的和谐锡林浩特网站群及社区人口数据库建设,表现突出。



锡林郭勒盟劳动模范 杨青龙

杨青龙,汉族,中共党员,中国农业银行股份有限公司锡林浩特团结支行主任。

杨青龙现任农行锡林浩特市团结支行营业室负责人,在他的带领下,所在部门业绩突出,为团结支行增盈打下坚实基础,综合业绩在全盟位居前列。此外,在杨青龙的积极拓展下,团结支行营业室在全盟范围内率先成功完成个人网银境外汇款业务,为全盟农行电子银行外汇业务的全面开展打开局面,实现零售产品与国际业务的交叉互动,得到各级相关领导的一致好评。

